

**Отчет о работе Государственного бюджетного учреждения города
Москвы «Молодежный центр «Галактика»
филиал «Центр досуга и творчества «Огонек»
«Организация досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-
оздоровительной и спортивной работы
с населением по месту жительства за 2020 год».**

ГБУ г. Москвы «Центр досуга и творчества «Огонек» создан в районе Фили-Давыдково в 2008 году. С июля 2020 года в результате объединения всех досуговых ГБУ ЗАО, работает как Филиал «Центр досуга и творчества «Огонек» Государственного бюджетного учреждения города Москвы «Молодежный центр «Галактика». В рамках бюджетного финансирования (согласно государственного задания) в нашем центре бесплатно занимаются в кружках, студиях и спортивных секциях 590 человек, внебюджетно занимаются 161 человек.

Штат сотрудников филиала «Центр досуга и творчества «Огонек» – 38 человек, у всех педагогов высшее профильное образование и стаж работы по занимаемой должности более 5 лет.

На сегодняшний день центр функционирует в двух помещениях: ул. Малая Филевская, д.50 и ул. Герасима Курина д.44 корп.1

В помещениях нашего центра ведется работа по многим направлениям, таким как: обучение детей и подростков в кружках, студиях и спортивных секциях, работа с подростками, состоящими на учете в КДН и ЗП, обучение и досуг пенсионеров, досуг многодетных семей, организация и проведение мероприятий.

В нашем центре функционируют кружки и студии декоративно-прикладного творчества, эстрадных и спортивных танцев, ИЗО-студия, Казачий хор, детский оркестр, Фотостудия «Новый взгляд» театральный кружок, студии гармоничного развития, а также группа с мамой, где занимаются малыши от 1 года, подготовка к школе, проходят занятия по хип-хопу.

Касаемо спорта – занятия проходят в спортивных секциях таких как футбол, волейбол, лазертаг, тхэквондо, спортивные танцы, хоккей с детьми и взрослыми, флорбол, настольный теннис, шахматы для детей и взрослых, современный мечевой бой, физкультура с мамой, беговой клуб. Занятия проводятся на дворовых спортивных площадках и в помещениях Детского центра.

В 2020 году в филиале «ЦДиТ «Огонек» велась работа в:

- 34 досуговых студиях, с количеством занимающихся 406 человек. На бесплатной основе - 290 человек, на платной основе - 116 человек.

- 29 спортивных секциях, с количеством занимающихся 345 человек. На бесплатной основе - 300 человек, на платной основе - 45 человек.

В 2020 году проведено более порядка 100 досуговых и спортивных мероприятий, с общим охватом жителей более 7 000 человек из них свыше **4500** детей и подростков, в том числе детей и подростков состоящих на учете

в КДН и ЗП. Одно из наших важных направлений работы, это развитие взаимодействия с комиссиями и организациями занимающимися трудными детьми и подростками.

Жители района Фили-Давыдково активно участвовали в дворовых спортивных праздниках, фестивалях и соревнованиях. Этот вид семейного досуга прижился в районе, и собирает большое количество участников. Традиционно самое большое количество населения участвовало в мероприятиях и соревнованиях, посвященным праздничным датам, таким как: День Защиты детей, день Молодежи, день Физкультурника, день Российской флага, день Города, «Широкая масленица», в Новогодних программах, а также в мероприятиях, конкурсах, выставках и сказках, проходящих в онлайн формате во время пандемии.

В летний период проводились мероприятия в онлайн формате, на которых дети и взрослые могли общаться и встречаться на интернет площадках, также состоялось множество турниров по футболу и проводились спортивные эстафеты.

Все районные мероприятия, проводимые филиалом «Центр досуга и творчества «Огонек» согласовываются с Управой района и выносятся на утверждение Совету Депутатов муниципального округа Фили-Давыдково. Информирование жителей о проведении мероприятия проводится заранее: размещением информации на районных стенах, в нашей группе в соц. сетях, на нашем официальном сайте <https://ogonek.msk.ru/> и иными способами.

Особое внимание уделяется привлечению несовершеннолетних к участию в мероприятиях в дни школьных каникул. Так в летнее время для детей и подростков было организовано более 25 спортивно-досуговых мероприятий и соревнований в онлайн и онлайн формате.

Большая работа проводится по привлечению взрослого населения к спортивным и досуговым занятиям, таким как группа здоровья, скандинавская ходьба, хоккей в зимнее время и флорбол в летнее, декоративно-прикладное творчество, хоры «Поющая душа» и «Казачий хор», шахматы. Большой популярность пользуется среди старшего поколения занятия «Компьютер для жизни» и «Смартфон». В период закрытия помещений на карантин, занятия продолжали функционировать в онлайн формате.

Несмотря на то, что в период пандемии все занятия проходили в онлайн режиме, нам удалось сохранить весь контингент и после открытия Центра дети и взрослые были рады вернуться на занятия, проходящие в помещениях, для «живых» встреч и общения друг с другом.

Традиционно прошли турниры по футболу, волейболу, а также соревнования по панна-футболу и шахматам. Возраст участников от 18 до 75 лет. Лучшие участники соревнований вошли в основной состав сборных команд для участия в Окружных соревнованиях.

В 2020 году сборные команды района Фили-Давыдково приняли активное участие во всех соревнованиях Окружных Спартакиад: «Всей

семьей за здоровьем!», «Спортивное долголетие», «Спорт для всех», «Московский двор».

На мероприятиях и занятиях в центре мы с максимальной эффективностью задействовали самые различные категории населения – это дети от 1 года и старше, подростки, молодежь, дети из неблагополучных семей, многодетные семьи, старшее поколение, а также людей с ограниченными возможностями. С детьми и семьями, состоящими на учете в комиссии по делам несовершеннолетних организованы занятия, и они регулярно приглашаются на все крупные мероприятия, проводимые нашим центром.

Во время проведения районных окружных и общегородских мероприятий, где наш центр выступает в статусе соорганизатора, мы стараемся как можно чаще привлекать участников наших кружков и спортивных секций! Это вносит большое разнообразие в образовательный процесс, происходит смена условий и обстановки для детей, что в свою очередь стимулирует их интерес к занятиям. Ребята получают уникальный опыт, для реализации своего творческого и спортивного потенциала на площадках района, округа и города, что в свою очередь формирует позитивную социальную среду для развития ребенка.

Новые планируемые направления в работе на 2021 год:

Участие в программе «Московское долголетие» по направлениям: хор, декоративно-прикладное творчество, театральная студия, ОФП, скандинавская ходьба, ИЗОстудия.

Проведение кинопоказов советских, добрых, хороших фильмов для всех желающих, так называемое кино под открытым небом. Кинопоказы планируются на 2-х площадках: Мазиловский пруд и Давыдовский микропарк. Надеемся получить много одобрительных отзывов от жителей нашего района, т.к. человек сможет на открытом воздухе и бесплатно посмотреть интересное кино.

Руководитель филиала



М.Д. Коновалова